1. a) Izračunati minimalno potrebnu akumulaciju za 2011. godinu ako su dati sljedeci podaci:
Bilans stanja na 31.12.2010. godine                                                     Planski bilans uspjeha – prva varijanta                                                                                                                                                          
	Nematerijalna ulaganja
	 20.000 
	Upisani kapital
	 50.000 

	Osnovna sredstva
	90.000 
	Neraspoređ. dobit
	 15.000 

	Zalihe
	 15.000 
	Dugorocni krediti
	 45.000 

	Kupci
	 30.000 
	Kratkorocni krediti
	 20.000 

	Gotovina
	 5.000 
	Dobavljaci
	 30.000 

	UKUPNO
	160.000 
	UKUPNO
	160.000 

	Prihodi od prodaje
	  180.000 

	Varijabilni rashodi
	    90.000 

	Marza pokrica
	    90.000 

	Rashodi perioda bez kamata
	    35.000 

	Poslovni dobitak
	    55.000 

	Trosak finansiranja
	    10.000 

	Bruto finansijski dobitak
	    45.000 

	Porezi iz rezultata
	      4.500 

	Neto dobitak
	    40.500 


· planirana povećanja osnovnih sredstava u 2011. godini 15.000. planirana umanjenja vrijednosti osnovnih sredstava u 2011. godini 5.000. 

· planirani učinak potraživanja od kupaca tokom 2011.godine 390.000, dani vezivanja potraživanja od kupaca 30.
· planirani ucinak gotovine u 2011.godini 1.800.000, dani vezivanja gotovine 2.
· planirano povećanje dugoročnih kredita u 2011. godini 35.000, planirana otplata dugoročnih kredita u 2011.godini 30.000.
· planirani učinak obaveza prema dobavljačima u 2011. godini 300.000, dani vezivanja dobavljača 60.
· planirana povećanja nematerijalnih ulaganja u 2011. godini 35.000.
· planirani učinak zaliha u 2011.godini 360.000, dani vezivanja zaliha 30.
· planirano povećanje upisanog kapitala u 2011.godini 15.000, planirano umanjenje upisanog kapitala u 2011.godini 10.000
· broj dana u periodu – 360
· Planira se isplata dividende u iznosu od 10.000€
Na osnovu prve varijante planskog bilansa uspjeha izračunati:
    b) DTR1 
    c) DTR2 
    d) Faktor poslovnog leveridža

    e) Objasniti šta će se desiti sa bruto dobitkom, ako se prihod od prodaje poveća za 10% (mijenja se globalni paritet prodajnih i nabavnih cijena).

2. Preduzeće razmatra investicioni projekat A i B, za koje je potrebno jednako inicijalno ulaganje od 80.000€. Realizacija oba projekta podrazumijeva istu strukturu izvora finansiranja, pri čemu 40% čine pozajmljeni izvori čija je cijena 10%, dok je cijena sopstvenih izvora 9%. Period trajanja projekta i očekivani novčani tokovi su prikazani u sledećoj tabeli:

	godina
	Diskontni faktor
	CF- A
	CF- B

	1
	 
	33.000
	10.000

	2
	 
	30.000
	33.000

	3
	 
	18.000
	25.400


a) Izračunati neto sadašnju vrijednost projekata A i B. Za koji će se projekat preduzeće opredijeliti, ako su projekti alternativni?
b) Da li bi projekti bili isplativi uz diskontnu stopu od 11.5%? (odgovoriti bez računa)
